



Znak pisma : Se.271.3.21.2020

### **Wszyscy wykonawcy biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na **Ubezpieczenie majątku i innych interesów Gminy Czarna Białostocka** (numer postępowania: Se.271.3.2020)

Burmistrz Czarnej Białostockiej działając na podstawie :

- art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2019r., poz. 1843 z późn. zm.) poniżej informuje o otrzymanych wnioskach w sprawie wyjaśnienia treści SIWZ i udzielonych na nie wyjaśnieniach ,
- art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2019r., poz. 1843 z późn. zm.) poniżej informuje o zmianie treści SIWZ.

#### **PYTANIE NR 1 do załącznika 1b do SIWZ:**

Proszę o dodanie zapisu:

2.3.10

Z: W odniesieniu do pozostałych pojazdów, za rozszerzenie auto casco w okresie trwania umowy ubezpieczenia – w przypadku zaistnienia takiej potrzeby - obszaru odpowiedzialności o ryzyko kradzieży pojazdu na terytorium Rosji, Białorusi, Ukrainy i Mołdawii ubezpieczający zapłaci dodatkową (uzupełniającą) składkę.

NA: W odniesieniu do pozostałych pojazdów, za rozszerzenie auto casco w okresie trwania umowy ubezpieczenia – w przypadku zaistnienia takiej potrzeby - obszaru odpowiedzialności o ryzyko kradzieży pojazdu na terytorium Rosji, Białorusi, Ukrainy i Mołdawii ubezpieczający zapłaci dodatkową (uzupełniającą) składkę, przy czym składka każdorazowo będzie ustalana indywidualnie.

#### **ODPOWIEDŹ nr 1**

Zamawiający zmienia w Załączniku 1b do SIWZ w ubezpieczeniu autocasco zapis punktu 2.3.10 , który przyjmuje treść:

W odniesieniu do pozostałych pojazdów, za rozszerzenie auto casco w okresie trwania umowy ubezpieczenia – w przypadku zaistnienia takiej potrzeby - obszaru odpowiedzialności o ryzyko kradzieży pojazdu na terytorium Rosji, Białorusi, Ukrainy i Mołdawii ubezpieczający zapłaci dodatkową (uzupełniającą) składkę, **przy czym składka każdorazowo będzie ustalana indywidualnie.**

**PYTANIE NR 2 do załącznika 1b do SIWZ:**

**Proszę o wykreślenie zapisu:**

4.12 W przypadku szkód polegających na uszkodzeniu lub kradzieży części pojazdu do wartości 3 000,00 zł, ubezpieczyciel zezwoli na dokonanie naprawy bez oględzin (procedura uproszczona), pod warunkiem zgłoszenia szkody przez ubezpieczającego, ubezpieczonego lub użytkownika oraz przesłanie przez niego protokołu wraz ze zdjęciami szkody. W przypadku podejrzenia, iż szkoda jest konsekwencją popełnienia czynu zabronionego zamawiający powiadomi niezwłocznie policję, nie później niż w ciągu 24 godzin.

**Uwaga:** zamawiający nie reguluje szczegółowo zasad i zakresu procedury uproszczonej, a więc zastosowanie w tym względzie będą miały ogólne lub szczególne warunki ubezpieczenia wskazane przez wykonawcę w ofercie.

**ODPOWIEDŹ nr 2**

Zamawiający zmienia w Załączniku 1b do SIWZ zapis punktu 4.12., który przyjmuje treść:

4.12 . W przypadku szkód polegających na uszkodzeniu lub kradzieży części pojazdu do wartości 3 000,00 zł, ubezpieczyciel **po złożeniu wniosku przez Ubezpieczonego, może zezwolić** na dokonanie naprawy bez oględzin (procedura uproszczona), pod warunkiem zgłoszenia szkody przez ubezpieczającego, ubezpieczonego lub użytkownika oraz przesłanie przez niego protokołu wraz ze zdjęciami szkody. W przypadku podejrzenia, iż szkoda jest konsekwencją popełnienia czynu zabronionego zamawiający powiadomi niezwłocznie policję, nie później niż w ciągu 24 godzin.

**Uwaga:** zamawiający nie reguluje szczegółowo zasad i zakresu procedury uproszczonej, a więc zastosowanie w tym względzie będą miały ogólne lub szczególne warunki ubezpieczenia wskazane przez wykonawcę w ofercie.

**PYTANIE NR 3 do załącznika 1c do SIWZ:**

Proszę o zmianę w zapisie, dotyczy punktu nr 4.1.:

Z: Zakres terytorialny ubezpieczenia: teren całego świata.

NA: Zakres terytorialny ubezpieczenia: Compensa nie zwraca kosztów leczenia poniesionych za granicą.

**ODPOWIEDŹ nr 3**

Zamawiający zmienia treść punktu nr 4.1. na następującą:

Zakres terytorialny ubezpieczenia: teren Rzeczypospolitej Polskiej.

**Zamawiający informuje, odpowiedzi na pytania do treści SIWZ oraz zmiany treści SIWZ stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.**

**W związku z niniejszymi wyjaśnieniami do SIWZ nie przewiduje się przesunięcia terminu składania ofert.**

Z up. BURMISTRZA  
mgr Wiesław Ryszard Majewski  
Z up. BURMISTRZA